Le machinisme et la croissance
pages 108 à 111
enquête

	
	Ce que je crois savoir
	Je vérifie ou je recherche
	Je compare

	La machine qui a pemis la révolution des transports, c’est

	(  la machine à vapeur

(  le diesel

( le télégraphe

(  je ne sais pas
	J’ai trouvé une réponse dans mon livre page(s) ……………

C’est 
(  du texte

 
(  une image

 
(  ……………………
	Ce que je croyais était complet et correct :

· oui

(   non

	Les artisans vont 

	(  avoir beaucoup de travail

(  devenir des ouvriers

(  travailler plus vite

(  je ne sais pas


	J’ai trouvé une réponse dans mon livre page(s) ……………

C’est 
(  du texte

 
(  une image

 
(  ……………………


	Ce que je croyais était complet et correct :

· oui

(   non

	Je connais quelques inventions importantes :



	(  la radio

(  l’ampoule électrique

(  les microbes

(  la boussole

( l’ordinateur
	J’ai trouvé une réponse dans mon livre page(s) ……………

C’est 
(  du texte

 
(  une image

 
(  ……………………


	Ce que je croyais était complet et correct :

· oui

(   non


Le machinisme et la croissance
pages 108 à 111
Je m’entraîne

1-Complète le texte suivant : 

La machine à …………………… permit la révolution des transports. Le train va se développer et la France va se couvrir de …………………………………………..

Il faut beaucoup d’acier pour ces constructions, et les …………………….. et la ……………… ……………………….. remplacent l’……………………………………..

L’industrie, les sciences, mais aussi l’………………………………. se développèrent en Europe.

2-Répond aux questions

Par combien a été multiplié la population de l’Europe de 1750 à 1900 ?


Quel monument les visiteurs de l’Exposition Universelle de Paris découvrent-ils en 1889 ?

D’où venait le coton qu’utilisait l’industrie textile européenne  ?


D’où venait la laine qu’utilisait l’industrie textile européenne  ?


3-Retrouve les dates des évènements suivants.

	Invention du téléphone
	Invention du moteur à essence
	Fabrication de l’acier
	Invention du cinéma
	1ère locomotive à vapeur

	
	
	
	
	


Recopie les résumés p. 109 et p.111 sur une feuille de classeur. Titre : « Le machinisme et la croissance »
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J’évalue

CM2

NOM : 

Date : 


1- Donne le nom de quatre inventions faites au XIXème siècle.

2- Complète.

La machine à …………………… permit la révolution des transports. Le train va se développer et la France va se couvrir de …………………………………………..

L’artisanat va être remplacé par la grande …………………………. et les …………………………

À partir du XIXème siècle, l’…………………….., l’…………………….. et les ………………………… se développèrent en Europe.

3- Retrouve les réponses aux 3 questions suivantes en utilisant ton livre pages 108 et 110

	Quelle grande manifestation a eu lieu à Paris en 1900 ?
	Comment s’appelle l’endroit eprrésenté sur la gravure de la page 108, et comment appelle-t-on le personnes qu’on y voit : des ouvriers ou des artisans ?
	En quelle année a-t-on construit le métro de Paris ?

	Réponse :
	Réponse :
	Réponse :




























